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Az előző évekhez hasonlóan ismét a Béke Horgászegyesület kezelésében lévő 

Gödöllői I-es tó adott helyet a FŐHESZ egyéni versenynek. A megmérettetésre a 

szövetség tagegyesületeinek horgászai nevezhettek, melyre május 07-én vasárnap 

reggel a tóparton 34 fő regisztrált. Két szektorban (úszós-fenekezős) és női 

kategóriában lehetett versenyezni.  

 

A köszöntő és horgászhelyek kihúzását követően a versenyzők elfoglalták a 

helyüket és nekiláttak a szerelések és az etetőanyagok összeállításának. 8 órakor 

dudaszóra elindult a horgászat.  

 

Napsütéses idő, és nyugodt víztükör fogadta a versenyzőket. Az előző napokban 

szépen fogtak halat a sporttársak, így mindenki nagy reményekkel indult neki a 

versenynek. Az úszós szektorban a keszegek hamar ráálltak a felkínált etetésre, 

viszont a pontyok most elmaradtak, csak egy-két közepes példány akadt a horogra. 

A legfogósabb helynek az úszós szektor egyes-kettes-hármas horgászhelye 

bizonyult, ahol a keszegekből szép számmal került a szákba. A befutó végül a 8-as 

hely lett, ahol meglepetésre egy 2 kg-os süllő, és egy szintén 2 kg-os harcsa is a 

horogra akadt. Szákba került egy közel 3 kg-os harcsa is a 2. horgászhelyen, mely 

végül a legnagyobb halnak bizonyult a versenyen. 

 

A fenekező szektorban is a keszegeké volt a főszerep, illetve egy-két kisebb ponty 

került még a haltartókba. Öt óra elteltével, a mérlegelésnél kiderült az igazság. Az 

úszós szektor első három helyezettje büszkélkedhetett 10 kg feletti zsákmánnyal.  

Ebben a szektorban összesen 64.100 gramm halat, míg a fenekezők 23.345 gramm 

halat tudott szákba terelni.   

 

A jó hangulatú, de izgalmakban sajnos nem nagyon bővelkedő versenyen az 

összesítést követően szektoronként a következő eredmények születtek.  

 

Női Kategória 

 

I. helyezett  Telinger Katalin           6900 g 

II. helyezett  Almási Zina              400 g 

 

Fenekezős 

 

I.   helyezett  Oláh Norbert           3600 g 

II.  helyezett  Garami Tibor             3080 g 

III. helyezett  Pintér Lajos           2700 g 

 



Úszós 

 

I. helyezett  Simon Zoltán                  11.600 g 

II. helyezett  Gyurkovics Gyula              10.300 g 

III. helyezett  Jobbágy Roland              10.200 g 

 

 

A legnagyobb halat fogó: Telinger Katalin              2.900 g 

 

A rendező egyesület szokásához híven mindent megtett, hogy jól érezzék magukat a 

versenyzők. A 87.445 g-os eredmény a tavalyihoz képest jobb halfogást mutat, bár 

így is akadtak versenyzők, akiknek nem sikerült halat fogni. A remek időjárás és 

kedvező légnyomási adatok ellenére a pontyok elkerülték az etetéseket és a felkínált 

csalikat. A keszegek a tavalyihoz hasonlóan elsősorban árvaszúnyogot preferálták.  

 

Az egyéni nyertesek kupát, és érmet kaptak a helyezéseiknek megfelelő kategóriák 

szerint. A vándorkupát címvédőként Simon Zoltán versenyző vihette haza ismét. A 

legnagyobb halat fogó díját pedig Telinger Katalin kapta, 2.900 g-os harcsájával. 

 

A verseny egy tartalmas és ízletes sült csirke, és sült csülök elfogyasztásával, az 

élmények és tapasztaltak átbeszélésével ért véget. 

 

Köszönet mindenkinek a részvételért, a házigazda Pallos Zoltán elnök úrnak a hely, 

és a csodálatos környezet biztosításáért, a tógazda Sánta János, valamint a két segítő 

hölgynek az észrevétlen háttér munkáért, és a mindent kielégítő kiszolgálásért, 

remek ételekért. 

 

Képek a versenyről a FŐHESZ honlapon a galériában találhatók. 

 

Budapest, 2023.05.09. 


